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AYUNTAMIENTO DE REYNOSA 

ACTA NÚMERO 85 

 

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

04 DE SEPTIEMBRE DE 2023 

 

 

 

En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo 

las dieciséis horas del día cuatro de septiembre del año dos mil veintitrés; reunidos en 

la Sala de Cabildo, ubicada en el primer piso de la Presidencia Municipal, los 

integrantes del Ayuntamiento Constitucional para el período 2021-2024, con objeto de 

llevar a cabo la OCTOGÉSIMA QUINTA SESIÓN DE CABILDO, CONVOCADA DE 

FORMA ORDINARIA, en atención a lo dispuesto por  los artículos 42, 43, 44 y 55 del 

Código Municipal para el Estado de Tamaulipas en vigor, en concordancia con los 

diversos 1, 27, inciso a; 33, inciso a,  y demás relativos del Reglamento Interior del 

Ayuntamiento, siendo ésta convocada por el PRESIDENTE MUNICIPAL DE 

REYNOSA, CARLOS VÍCTOR PEÑA, por conducto del Lic. Antonio Joaquín de León 

Villarreal, Secretario del Ayuntamiento. 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: En la Ciudad 

de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, reunidos los 

integrantes del Republicano Ayuntamiento Constitucional, para el periodo 2021 – 2024, 

con objeto de llevar a cabo la Octogésima Quinta Sesión Ordinaria de Cabildo, en 

atención a lo dispuesto por los artículos 42, 43, 44 y 55 del Código Municipal para el 

Estado de Tamaulipas, en vigor, en concordancia con los diversos 1, 27 inciso a, 33 

inciso a, y demás relativos del Reglamento Interior del Ayuntamiento, siendo esta 

convocada por el Ciudadano Carlos Víctor Peña, Presidente Municipal de Reynosa, 

quien mediante oficio justifico su inasistencia a esta Sesión, designando con 

fundamento en el artículo 59, fracción IV del Código Municipal para el Estado de 

Tamaulipas al Ciudadano Jaime Arratia Banda para presidir la presente Sesión. 

__ Regidor Jaime Arratia Banda: Buenas tardes Síndicos y Regidores. Para dar inicio 

a la Octogésima Cuarta Sesión Ordinaria del Republicano Ayuntamiento de Reynosa 

para el periodo 2021 - 2024, solicito al Secretario del Ayuntamiento tome lista y dé 

cuenta de la misma. 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: Con su permiso 

Regidor, honorables miembros del Cabildo, procedo al pase de lista. 

 

I. LISTA DE ASISTENCIA. 

     

Presidente Municipal Carlos Víctor Peña Justificó 

Primer Síndico María Luisa Tavares Saldaña Presente 

Segundo Síndico Marco Antonio Montalvo Hernández Presente 
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Primer Regidor Berenice Cantú Moreno Presente 
Segundo Regidor Juan de Dios González Ramírez Presente 

Tercer Regidor Sandra Elizabeth Garza Faz Presente 

Cuarto Regidor Jaime Arratia Banda Presente 

Quinto Regidor Margarita Ortega Padrón Presente 

Sexto Regidor Vicente Alejandro González Delgadillo Presente 

Séptimo Regidor Reyna Denis Ascencio Torres Presente 

Octavo Regidor Salvador de Jesús Leal Garza Presente 

Noveno Regidor María del Rosario Rodríguez Velázquez Presente 

Décimo Regidor José Luis Godina Rosales Presente 

Décimo Primer Regidor Nancy Esperanza Ríos Rivera Presente 

Décimo Segundo Regidor José Antonio Chávez Herrera Presente 

Décimo Tercer Regidor Patricia Ramírez Ruíz Presente 

Décimo Cuarto Regidor Ma. Teresa Márquez Limón Presente 

Décimo Quinto Regidor Ana Lidia Luévano de los Santos Presente 

Décimo Sexto Regidor Carlos Alberto Ramírez López Presente 

Décimo Séptimo Regidor María Esther Guadalupe Camargo Félix Presente 

Décimo Octavo Regidor Yessica López Salazar Presente 

Décimo Noveno Regidor Anaid Alarcón Montoya Presente 

Vigésimo Regidor Oscar Salinas Dávila Presente 

Vigésimo Primer Regidor Jorge Eduardo Gómez Flores Presente 
  

II. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: Me permito 

informarle, Regidor, que, con la asistencia de 22 miembros de este Cabildo, EXISTE 

QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR; en los términos que establecen los artículos 44 

del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas y 7º del Reglamento Interior del 

Ayuntamiento, por ende, se proclama la apertura de esta Sesión y los acuerdos que 

emanen se declararán con plena validez.  

__ Regidor Jaime Arratia Banda: Siendo las 16 horas con 22 minutos, del día 04 de 

septiembre de 2023, declaro abierta la Sesión Ordinaria de Cabildo. Continúe con la 

Sesión, Secretario 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: Gracias 

Regidor, me permito dar lectura al Orden del Día: 

 

III. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

 

ORDEN DEL DÍA 

 

I. Lista de asistencia de los integrantes del Republicano Ayuntamiento. 

 

II. Declaratoria de instalación legal de la sesión y apertura de la Sesión.  
 

 
 

III. Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día.  

 

IV. Lectura del acta derivada de la Octogésima Cuarta Sesión de Cabildo 

celebrada de forma Ordinaria su aprobación, aclaración, o corrección en 

su caso. 

V. Lectura de correspondencia y acuerdos en trámite. 
 

VI. Propuesta de día y hora; así como el Recinto Oficial para la celebración 

de la Sesión Solemne en la que se rendirá el Segundo Informe de 

Gobierno. 
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 Presentación de iniciativas y propuestas de Síndicos y Regidores.

VIII. Asuntos Generales. 
 

IX. Clausura de la sesión. 
 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: Se somete a 

su consideración el presente Orden del Día; solicito se manifiesten levantando la mano 

quienes estén por la afirmativa, por favor. Le informo, Regidor, que se obtuvieron: 22 

VOTOS A FAVOR, POR LO TANTO, Y CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO 

EN EL ARTÍCULO 44 DEL CÓDIGO MUNICIPAL DE TAMAULIPAS FUE 

APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES EL ORDEN DEL DÍA. 
 

__ Regidor Jaime Arratia Banda: Continuamos con la Sesión, Secretario. 

 

IV. LECTURA DEL ACTA DERIVADA DE LA OCTOGÉSIMA CUARTA SESIÓN DE 

CABILDO CELEBRADA DE FORMA ORDINARIA SU APROBACIÓN, 

ACLARACIÓN, O CORRECCIÓN EN SU CASO. 
 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: Se ha hecho 

llegar a los integrantes de este Cabildo el acta derivada de la Octogésima Cuarta 

Sesión de Cabildo, celebrada de forma Ordinaria en fecha 25 de agosto de 2023; por 

lo cual, con el fin de dar celeridad a la presente Sesión, se les solicita la dispensa de la 

lectura del acta en mención. 
 

__ Regidor Jaime Arratia Banda: Sométalo a votación Secretario y dé cuenta de ello. 
 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: Se somete a 

su consideración la aprobación del acta derivada de la Octogésima Cuarta Sesión de 

Cabildo, celebrada de forma Ordinaria; solicito se manifiesten levantando la mano 

quienes estén por la afirmativa, por favor. Le informo, Regidor, que se obtuvieron:  23 

VOTOS A FAVOR, POR LO TANTO, Y CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO 

EN EL ARTÍCULO 44, DEL CÓDIGO MUNICIPAL DE TAMAULIPAS, FUE 

APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES EL ACTA DERIVADA DE LA 

OCTOGÉSIMA CUARTA SESIÓN DE CABILDO, CELEBRADA DE FORMA 

ORDINARIA. 

__ Regidor Jaime Arratia Banda: Continuamos con la Sesión, por favor Secretario. 

 

V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS EN TRÁMITE. 

 

__ Regidor Jaime Arratia Banda: Secretario, informe si contamos con correspondencia 

y acuerdos en trámite. 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: Le informo, 

Regidor, que se recibió oficio del Presidente Municipal, Carlos Víctor Peña, mediante 

el cual justifican su inasistencia a la presente Sesión.  

__ Regidor Jaime Arratia Banda: Continuamos con la Sesión, por favor Secretario. 

 

VI. PROPUESTA DE DÍA Y HORA; ASÍ COMO EL RECINTO OFICIAL PARA LA 

CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN SOLEMNE EN LA QUE SE RENDIRÁ EL SEGUNDO 

INFORME DE GOBIERNO. 

__ Regidor Jaime Arratia Banda: Le concedo el uso de la voz al Secretario del 

Ayuntamiento, quien nos dará más información al respecto. 
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__ Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: Enseguida 

Regidor, a efecto de dar cumplimiento con lo dispuesto por el artículo 49, fracción 39 y 

55, fracción 19 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas, en cuanto a la 

obligación del Presidente Municipal, Carlos Víctor Peña de rendir anualmente a la 

población y al Ayuntamiento un informe detallado sobre el estado que guarda la 

Administración Pública Municipal y las labores realizadas; se informa a este Honorable 

Cabildo que el ejercicio tendrá verificativo en Sesión Solemne el día 06 del mes de 

septiembre del 2023, en punto de las diez horas, siendo respetuosos con el periodo 

comprendido para tal efecto que dispone la codificación correspondiente, así mismo y 

a fin de llevar adelante tan importante informe para que sea en el Teatro Principal del 

Parque Cultural Reynosa, con dirección en Blvd. Oriente S/N, Col. Azteca de esta 

ciudad, el cual cumple con las condiciones para llevar a cabo la Sesión Solemne en 

mención; por lo que se pone a su consideración el recinto oficial; así como el siguiente 

orden del día para la celebración del Segundo Informe de Gobierno: 

 

I. Lista de asistencia de los integrantes del Republicano Ayuntamiento. 

 

II. Declaratoria de instalación legal y apertura de la Sesión.  

 
 

III. Honores a la bandera y entonación del Himno Nacional Mexicano.  

 

IV. Muestra de respeto al Escudo de Armas de Tamaulipas en forma de 

bandera y entonación de su Himno. 

 
 

V. Entrega por escrito del Segundo Informe de Gobierno por parte del C. 

Presidente Municipal, Carlos Víctor Peña, en cumplimiento a lo dispuesto 

por el artículo 55, fracción XIX del Código Municipal para el Estado de 

Tamaulipas. 

VI. Mensaje detallado del C. Presidente Municipal, a la población de Reynosa, 

con motivo de la entrega de Segundo Informe de Gobierno, en 

cumplimiento a los dispuesto por el artículo 49, fracción XXXIX del 

Código Municipal para el Estado de Tamaulipas.  

 

VII. Mensaje por parte del Gobernador Constitucional del Estado de 

Tamaulipas, Dr. Américo Villarreal Anaya. 

 

VIII. Clausura de la Sesión Solemne.  

 

__ Regidor Jaime Arratia Banda: Someta a votación el punto del Orden del Día, por 

favor, Secretario. 
 

__Secretario del Ayuntamiento, Lic. Antonio Joaquín de León Villarreal: Se somete a 

su consideración la aprobación del día y hora; del Recinto Oficial, así como el orden 

del día para la celebración de la Sesión Solemne en la que se rendirá el Segundo 

Informe de Gobierno y el orden del día ya antes mencionado; solicito se manifiesten 

levantando la mano quienes estén por la afirmativa. Le informo, Regidor, que fue 

emitida una votación de:  23 VOTOS A FAVOR, POR LO TANTO, Y CON 

FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 44, DEL CÓDIGO 

MUNICIPAL DE TAMAULIPAS, FUE APROBADO POR UNANIMIDAD EL DÍA Y 

HORA; DEL RECINTO OFICIAL, ASÍ COMO EL ORDEN DEL DÍA PARA LA 

CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN SOLEMNE EN LA QUE SE RENDIRÁ EL SEGUNDO 

INFORME DE GOBIERNO Y EL ORDEN DEL DÍA YA ANTES MENCIONADO.  
 

__ Regidor Jaime Arratia Banda: Continúe con la Sesión, Secretario. 
 

 

VII. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y PROPUESTAS DE SÍNDICOS 

REGIDORES. 
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__ Regidor Jaime Arratia Banda: ¿Algún Síndico o Regidor desea hacer uso de la voz? 

Si no seguimos con el siguiente punto la orden del día por favor. 

 

VIII.  ASUNTOS GENERALES. 
 

__ Regidor Jaime Arratia Banda: ¿Algún Síndico o Regidor tiene algún asunto a tratar 

para esta Sesión? Adelante Regidora.  
 

__ Regidora María Esther Guadalupe Camargo Félix: Solamente para informar que 

estoy entregado el informe de la Comisión de Cultura correspondiente del mes de abril 

al mes de agosto del presente año.  

 

__ Regidor Jaime Arratia Banda: Continúe con la Sesión, Secretario. 
 

IX. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  
 

__ Regidor Jaime Arratia Banda: Agotado el Orden del Día siendo las 14 horas con 35 

minutos del día 04 de septiembre del 2023, se da por concluida la Octogésima Quinta 

Sesión Ordinaria de Cabildo de la Administración 2021- 2024.  
 

 

ACUERDOS TOMADOS DURANTE LA SESIÓN 
 

 

I. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DÍA.  

 

II. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ACTA DERIVADA DE LA 

OCTOGÉSIMA CUARTA SESIÓN DE CABILDO CELEBRADA DE FORMA 

ORDINARIA. 

 
 

III. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL DÍA Y HORA; ASÍ COMO EL RECINTO 

OFICIAL PARA LA CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN SOLEMNE EN LA QUE 

SE RENDIRÁ EL SEGUNDO INFORME DE GOBIERNO. 

 

Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. 

D O Y F E 

 

 

 

 

C. María Luisa Tavares Saldaña 

Primer Síndico 

 

 

 

C. Marco Antonio Montalvo Hernández 

Segundo Síndico 

 

 

 

 

 

 

C. Berenice Cantú Moreno 

        1er. Regidora 

 

 

 

 

 

 

C. Juan de Dios González Ramírez        

2º Regidor 
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C. Sandra Elizabeth Garza Faz 

3er. Regidora 

 

 

 

C. Jaime Arratia Banda 

4º Regidor 

 

 

 

 

 

 

C. Margarita Ortega Padrón 

5º Regidora 

 

 

 

 

 

 

C. Vicente Alejandro González                                 

Delgadillo  

6º Regidor 

 

 

 

 

 

C. Reyna Denis Ascencio Torres 

7º Regidora 

 

 

 

 

 

C. Salvador de Jesús Leal Garza 

8º Regidor 

 

 

 

 

 

C. María del Rosario Rodríguez Velázquez 

9º Regidor 

 

 

 

 

C. José Luis Godina Rosales 

10º Regidor 

 

 

 

 

 

C. Nancy Esperanza Ríos Rivera 

11º Regidora 

 

 

 

 

 

C. José Antonio Chávez Herrera 

12º Regidor 

 

 

 

 

 

 

C. Patricia Ramírez Ruiz 

13º Regidora 

 

 

 

 

 

 

C. Ma. Teresa Márquez Limón  

14º Regidora 
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C. Ana Lidia Luévano de los Santos 

15º Regidora 

 

 

 

 

 

C. Carlos Alberto Ramírez López 

16º Regidor 

 

 

 

 

C. María Esther Guadalupe Camargo Félix 

17º Regidora 

 

 

 

 

C. Yessica López Salazar 

18º Regidora 

 

 

 

 

C. Anaid Alarcón Montoya 

19° Regidora 

 

 

 

 

C. Oscar Salinas Dávila 

20º Regidor 

 

 

 

 

C. Jorge Eduardo Gómez Flores                       

21° Regidor 

 

 

 

 

Justificó 

Carlos Víctor Peña. 

Presidente Municipal 

 

 

 

 

  

 
Lic. Antonio Joaquín De León Villarreal 

Secretario del Ayuntamiento. 


